

女儿带小孩与男友私奔 七旬老人两年后成功寻亲

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/黄斌)12月12日下午4时左右,在益阳市安化县渠江镇连里村一户偏僻简陋的居民房内,株洲市天元区雷打石镇伞铺村年过七旬的苏先生望着智力残疾的女儿小苏和年仅4岁的外孙女,泪水止不住地滑落。“女儿啊,咱们回去好吗?”



▲苏先生与走失两年的外孙女相拥而泣。 通讯员供图

小苏怯生生地望向父亲不做一声,半晌过后终于回过神来,想起当时的冲动以及家庭生活的不愉快,开始向父亲诉说这些年来来的委屈。“我想回家,给孩子上户口!”小苏简单的一句话,让父女俩再也止不住内心压抑的情感,相互倾诉心中的思念。血脉亲情是一条永远剪不断的线。

“警察同志,谢谢你们,你们真是帮了我一个大忙,否则我不知道该去哪里找她。”苏先生激动地向天元公安分局民警表达感激之情。

时间拉回到两年前。时年41岁的小苏因智力残疾,性格有点偏激,稍有不顺便与家人发生矛盾,加上父亲苏先生每天忙于劳作,也没有很好地沟通,父女矛盾在日积月累中激化。小苏一气之下便与在交友软件认识的男友私奔,临时还带走了2岁的小宝宝。家人刚开始以为小苏只是出门散心,很快便会回来,便没有放在心上,但没想到这一别就是两年多。

今年12月9日,苏先生来到天元公安分局雷打石派出所求助,请求派出所帮助他找回失散的女儿小苏和外孙女。教导员刘韬对此十分重视,立即与值班民警马靖尧对苏先生进行详细询问,了解小苏和外孙女的日常生活习惯,失散时所穿衣服以及小苏常用的交友软件等,并走访最后见到小苏离开的相关人员。

经过综合分析研判,雷打石派出所锁定了益阳市安化县渠江镇这个偏远的山区。有了最新进展后,刘韬立刻将调查了解到的情况向分

局党委委员、纪委书记尹雷鸣进行报告。尹雷鸣立即指示:“人民群众利益无小事,一定要不惜代价找回走失的妇女儿童!”

随后,雷打石派出所与益阳市安化县渠江派出所进行对接,在当地发现了疑似失踪的小苏及小孙女,并将其照片要过来交给苏先生等辨认。当看到照片中的小苏时,苏先生脸上喜悦之情难以言表:“对!对!就是她!”在确定对方在益阳市安化县渠江镇后,刘韬立即联系雷打石镇妇联以及村干部等人于次日上午8时驱车前往渠江镇。

在经过长达4个多小时的车程后,雷打石派出所民警以及镇政府工作人员带着苏先生终于赶到益阳市安化县渠江镇连里村,苏先生终于见到了女儿小苏和外孙女。

岁月阻隔不了血浓于水的亲情。苏先生、小苏以及外孙女相见后激动落泪,在两年未见的子孙三代温情画面中,这段寻亲路终于画上了句号。

巨幅广告推介“学区房”“学位房” 市场监管:涉嫌违规

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)“官宣,买某楼盘直接就读某中学!凭合同就读……”近日,不少途经荷塘区大坪路的市民被路边的巨幅广告吸引。

凭购房合同就可以入学,这事靠谱吗?有市民对广告内容的合法性产生了质疑。

现象 巨幅广告推介“学区房”“学位房”

巨幅广告位于大坪路边,紧挨着一个房地产项目。售楼部内,还张贴有宣传海报和文件。海报宣称,某楼盘业主优先,直接就读某小学、某中学!

文件内容显示,今年8月份,荷塘区教育局与湖南省某房地产开发有限公司举行了合作协议签约仪式。

签约内容显示,该房地产项目符合入学条件的业主或业主子女凭《商品房买卖合同》或《不动产权证》优先就读上述学校。

规定 房地产广告禁止承诺“上名校”

房地产广告能否推介“学区房”“学位房”?市市场监督管理局广告监督管理科相关负责人



▲设置在楼盘项目旁的巨幅广告。 记者/刘平 摄

了解情况后表示,对于房地产广告发布有相关明文规定:今年6月份,市场监督管理部门曾对市区多家推介“学区房”“学位房”的房地产公司进行过约谈。

2015年底,国家工商行政管理总局公布了《房地产广告发布规定》,后根据2021年4月2日《国家市场监督管理总局关于废止和修改部分规章的决定》修改。《规定》明确,房地产广告必须真实、合法、科学、准确,不得欺骗、误导消费者。房地产广告中不得含有广告主能够为入住者办理户口、就业、升学等事项的承诺。

广告监督管理科工作人员表示,对于该房地产项目发布推介“学区房”“学位房”的问题,将根据属地管理原则,转交给荷塘区市场监督管理局进行处理。

点赞! 大学老师勇救落水幼童

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易楚瞳)12月20日,湖南工业大学体育学院老师刘有缘在公园健身之际,听到落水呼救声,来不及多想的他,立即跳入水中将落水者救上了岸。

市民何先生回忆,上午11点,他与刘有缘在荷塘区天鹅湖公园练习太极拳时,远处传来一名女子的呼救声,刘有缘立即冲了过去,看见一名男童在水中扑腾。

“孩子穿着羽绒服,身上的浮力不至于立马将他沉入水中,但孩子落入的区域属于深水区,情况挺危险的。”刘有缘说,他来不及多想,穿着衣服即跳入冰冷刺骨的湖水中。

当刘有缘将这名不到三岁的孩子救上岸时,冰冷的湖水已经将他冻得嘴唇乌紫、浑身颤抖。落水男童母亲连声向刘有缘致谢,但他摆了摆手,吩咐女子赶紧回去更换孩子衣服,防止感冒。

“老师都有保护别人的本能。我是体育老师,身体素质挺好的,救人就是举手之劳罢了。”在市民的称赞声中,刘有缘离开了现场。

危险! 三幼童开玩具车上路



▲三名幼童开着电动玩具车在马路中央。(视频截图)

本报讯(株洲晚报融媒体记者/肖蓉)12月18日中午,芦淞区庆云山路车水马龙,三名幼童开着玩具车来到马路上玩耍。热心市民拍下惊险一幕,并通过记者迅速报警,幸运的是交警到达现场前,孩子们已安全撤离。

当时中午,市民王先生开车路过芦淞区庆云山路,正在等待红灯时,发现三名仅三至五岁的幼童开着电动玩具车,正在马路中央隔离带旁玩耍,身旁没有大人看管。孩子们时而坐在车里操控玩具车,时而下车推车,时而攀爬隔离带,自顾自地玩得起劲,全然不顾来往的车辆。

“太危险了,路上车辆很多,车速又快。”王先生称,他大声呼喊,想提醒孩子们赶紧离开,可因距离十几米远,他的声音淹没在马路的嘈杂声中。王先生车里带着儿子,一时又找不到地方停车无法下车施救,只得赶紧拍下视频发给记者求助。记者第一时间联系了交警部门。幸运的是,执勤民警迅速到达现场时,孩子们已安全撤离了。

网络时代 看报是更有品位的阅读

沉淀自我, 追求有品质的生活

网络上的信息虽然多 但更多的是碎片化的浅阅读 报纸的深层阅读, 不仅是传递信息 更传递着一种求真务实的生活态度 看报, 是阅读品位的体现 也是生活品质的象征



欢迎订阅《株洲日报》《株洲晚报》
年订价:《株洲日报》396元 《株洲晚报》162元
发行热线:0731-28823900



关注“株洲发行”公众号 了解更多资讯

